

# 创维掀折扣风暴 三重惊喜惠泉城



元旦将至,又到购买年货的好时机!笔者从民族彩电巨头创维集团获悉:从即日起至明年元月3日,创维酷开智能3D、酷开高清一体机、酷开网络LED等全彩彩电产品以感恩价回馈消费者,并且推出三重惊喜——惊喜一:42寸及以上LED酷开机挂架免费二选一;惊喜二:每天前5名顾客购机42寸网络LED机型均加赠3G

3G无线套餐;惊喜三:42寸及以上酷开E70预定即送价值699元健康运动手柄。创维此次率先启动元旦黄金周,重磅推出三重惊喜,意在提前引爆电视用户行动,感恩广大新老客户。

### 元旦大让利提前引爆

创维集团山东分公司总经理王国江向记者表示,自12月初新品上市以来,创维酷开智能3D电视备受老百姓喜爱,短短十天就销售达5000台,创新品上市销售奇迹。此次创维全线产品促销:E92系列酷开智能3D网络一体机,并赠送6副3D眼镜,凡预定55寸E92加赠创

维超薄LED音响;酷开LED E70、E62、E60系列大幅度降价。酷开LED健康运动倡导者E70系列全线折扣价,32寸尊享7.2折,55寸尊享8.6折,此外购42寸以上能享受998元健康运动礼包,包括健康运动跑步毯加上音乐伴侣,购32、37寸享有300元健康运动跑步毯。酷开LED性价比之王E62系列32寸7尊享7折优惠,46寸尊享7.7折优惠。酷开LED绿色节能之王E60系列32寸原价3999元现优惠价3399元,42寸原价6999元现折扣价4999元,55寸现优惠价9999元,另赠送美容惊喜套装。

王国江表示,创维此次让利给消费者,主要是强力推广其酷开智能3D电视和普及LED电视,让更多用户体验酷开电视带来的多媒体娱乐享受,同时提前引爆元旦让利行动,让消费者在短促的元旦假期可以放心外出游玩。同时他保证,此次调价即是提前启动元旦旺季,其间价格不再调整,现在的价格就是元旦乃至春节的价格。

### 酷开智能3D引领消费新潮

日前,随着国内外主流彩电企业陆续推出了3D电视,一时间“3D电视”成为彩电行业的热门话题,而对于

即将到来的2011年,调研机构都预计需求量将成倍增长,全球市场大约1900万台左右,国内市场大约350万台左右。

随着创维酷开智能3D的上市,传统3D电视的闪烁、重影、价格昂贵等问题得到解决,酷开智能3D树立了3D电视新标准,并开创了高端市场的竞争新格局。目前创维瞄准了3D和智能两个电视发展主流方向,在彩电行业积累了丰富的应用技术,继续引领彩电行业向前发展。

元旦春节是中国彩电市场传统的旺季,王国江总经理表示,创维再一次提前大

力度促销,意在以合理的价格推广酷开智能3D电视和普及酷开LED。此前创维在12月已经连续推出数场促销活动,巩固了市场领先的地位。记者了解到,酷开智能3D电视自面世以来持续热销,牢牢巩固了创维在国内彩电市场的龙头地位,今年上半年财年创维的业绩更是屡屡飘红,给了创维巨大的信心,决心要让酷开LED普及到中国的千家万户。

活动时间:2010年12月24日-2011年1月3日  
活动地点:济南市各大家电商场创维专柜  
咨询电话:0531-88017115

## 美的太阳能空调率先抛弃蓄电池 践行绿色环保理念

近日,美的全球首发Q-HAP太阳能空调,在业界引起一阵新能源与家用电器结合技术的大讨论。笔者注意到美的本次发布的太阳能空调取消了蓄电池的使用,那么,美的何故取消蓄电池的使用?取消蓄电池又会产生怎样的影响?

**改造传统技术 美的Q-HAP太阳能空调闪耀上市**  
太阳能光伏发电技术在我国已经比较成熟,但受成本、政策、工艺等方面的影响,该技术应用范围还较窄,走进寻常百姓家的基本上都

是技术较容易实现,生产工艺相对简单的如太阳能热水器等应用太阳能低温技术的产品。据了解,美的全球首发的26机、35机两款Q-HAP太阳能空调分别采用了单晶硅太阳能电池发电技术和多晶硅太阳能电池发电技术,加上其他配套技术的综合运用,太阳能利用率最高可达20%。在目前全球太阳能转化技术方面处于领先地位。

随着晶硅生产工艺的改良,太阳能发电的单位成本有所降低,消费者已具有承受此技术的能力,于是部分太阳能

### 摒弃蓄电池污染 美的太阳能空调扬绿色科技

事实上,蓄电池的使用既增加了成本,其寿命也不长,目前全球最好的太阳能电池使用三年就需要更换,即便是蓄电池回收事业做得比较好的地区,在蓄电池的处理过程中还是无法避免对环境的二次污染、三次污染。此外,从安全性看,蓄电池在使用过程中可能产生有害气体,对人体造成危害。再从实际的使用效果上看,蓄电池在蓄电放电过程均会

带来大量电能损失,让太阳能发电效果大打折扣,达不到预期节能效果,违背了低碳环保、绿色节能的初衷。

基于以上多方面的考虑,美的秉承绿色科技、低碳环保的理念,响应国家号召,克服重重技术瓶颈,在设计Q-HAP太阳能空调之初就毅然摒弃了蓄电池的考虑,虽然研发成本提高,技术难度增大,但从整个社会环境、自然环境以及企业的长远发展来看,这作为积极践行环保理念的美的来说,义不容辞。(陈泽旭)

## 百度启动阳光行动



12月17日,全球最大的中文搜索引擎百度公司与中国互联网违法和不良信息举报中心、中国互联网违法和不良信息举报中心联合发起旨在“打击互联网不良信息,构建和谐网络环境”的“阳光行动”,计划以加大技术管理投入,强化网友举报机制,打击重点案例,普及安全上网知识等方面入手,联动国新办、公安、药监等权威部门,发动全体网民乃至全社会力量,加大打击互联网违法、不良和虚假信息力度,净化网络环境。

“互联网信息良莠不齐,百度希望通过这样一系列务实而有力的举措,加大对互联网违法、虚假信息、不良信息的打击力度,构建更加绿色健康、真实可信的网络环境,为互联网发展做出更大贡献。”百度董事长兼CEO李彦宏表示。

据介绍,百度此次“阳光行动”主要包含四大举措:斥资1亿加大技术和管理工作投入,扩充专业团队;与

“阳光行动”启动仪式  
打击互联网不良信息 构建和谐网络环境

## 圣诞礼遇 三星 Galaxy Tab 北京首销乘势来袭

12月24日至12月26日,三星 Galaxy Tab 北京



首销活动即将在著名的时尚标杆之地——北京世贸天阶举行!三星电子特意准备了丰富的活动和超值大礼,在圣诞节期间为消费者送去最温暖的圣诞礼物!

**拥有 Galaxy Tab 尊享无限好礼** 三星 Galaxy Tab 北京首销活动举办期间,现场购机的消费者都可获赠蓝牙耳机,在20家指定卖场购机可由工作人员发送短消息到现场参与抽奖,17寸三星液晶显示器、高档折叠自行车等好礼等您拿!为了最大范围地惠及到场体验的顾客,活动期间每天都将进行排队抽奖活动,亚运会徽章套装、毛绒

小玩具等数量众多的贴心礼品为您的圣诞再添一份意外的幸运。抢占“鲜”机的消费者将满怀期盼而来,满载好运而归!

除了最受关注的首销环节,北京的消费者更有机会与 Galaxy Tab 完美互动,在世贸天阶一层的首销展厅中,将设置社交沟通区、商务体验区、多媒体体验区等多个分类区域,您在这里可以全方位地与三星 Galaxy Tab“亲密接触”,感受它带给您精彩的移动互联网体验。

**拥有 Galaxy Tab 掌握无限智能** 三星 Galaxy Tab 是一款跨越智能手机与

笔记本电脑之间的新概念消费电子产品,时尚而精致的流线型外观设计,7英寸高清显示屏,Android 2.2智能操作系统,超速率1.0GHz处理器,支持3G+Wi-Fi 双重网络和Flash 10.1,高清视频和图片拍摄功能,北京首销活动将一一为您精彩呈现。无论是娱乐,还是商务;无论是程序应用,还是多媒体播放;无论是通话,还是联网,所有到场的消费者将会亲身感受 Galaxy Tab 所带来的完美智能生活体验。

2010年圣诞节,北京世贸天阶,三星 Galaxy Tab 与您有个难忘的约会!

## 2010 消费电子盘点 海信获评最具竞争力品牌

2010年是“十一五”规划收官之年,近日,中国电子报主办的“2010中国消费电子年会”上,工信部与会领导及海信等彩电企业代表共同盘点了“十一五”期间中国电子信息产业取得的成绩。在彩电业转型过程中,海信等中国彩电龙头企业通过不断坚持自主创新,取得了核心技术突破和向上游产业链的延伸,有效提升了中国品牌的的话语权和影响力。

“十一五”期间,以海信为代表的中国品牌准确把握了产业升级的重大机遇,在高端平板领域快速崛起。2007年海信兴建了中国第一条自主研发的液晶模组生产线,实现了向平板上游产业链的延伸;2008年海信领先同行一年多的时间,推出了中国首台采用自主研发技术的42寸超薄LED液晶电视;2009年12月,在国际电工委员会年会上,确定了由海信牵头起草

LED液晶背光分规国际标准,这是中国企业首次牵头制定平板显示领域的国际标准;2010年,海信又有应用于3D显示的扫描背光技术,直下式LED背光驱动技术等12项新技术,智能3DLEDXT39系列液晶电视等五大系列四十余款新产品经鉴定达到国际领先水平。截止2010年,海信在平板电视市场上已经连续7年高居市场份额第一位,在LED市场上也占据了高达30%的优势市场地位。

本届消费电子年会上,海信成为唯一独揽二项业内大奖的品牌。工信部专家组将“2010年度中国消费电子最具竞争力品牌”颁发给海信,海信XT39系列智能3DLED液晶电视及其智能应用商店分别荣获“2010年度中国消费电子最佳市场表现产品”和“2010年度中国消费电子最佳技术创新大奖”。

## 购东芝笔记本电脑多重豪礼拿到手软

眼看圣诞与新年接踵而至,经过了一年的忙碌,有没有想过选购一台最新潮的笔记本电脑来犒赏自己和至爱亲友?而从即日起到2011年2月20日前,凡选购东芝笔记本指定机型,就可获得多重豪礼。

凡在活动期间购买任意一款东芝笔记本,就可获得东芝包鼠大礼包,也许你认为买笔记本送鼠标和电脑包已是惯例,但东芝笔记本此次为购买者准备的是最炫酷的2010CES新款笔记本电脑。东芝USB银鼠标手感舒

适,定位精准,远非几十元杂牌货可比。同时还可获赠带有东芝笔记本吉祥物Pala-chan图案鼠标垫。

如果您也把笔记本的便携性放在选择的首位,但又不希望它的速度像上网本那样慢,那么你一定需要Intel的超低电压处理器,双核奔腾U5400高性能能与价格的美妙平衡之选,那么东芝13寸超薄便携机型T230能同时满足你对色彩时尚和高性能的追求,更重要的,这款笔记本现在将价格下调了500元之巨,对于本已性价比突出的T230

而言,你无需再等待了,加上诱人的包鼠大礼包,立刻把他们带回家吧。

活动期间,凡购买东芝Portégé R700系列与Satellite M600系列,除第一重礼包之外,还可获赠东芝wenger时尚背包一个,出色的做工,宽大的空间,非常适合长途旅行,保护你心爱的笔记本不受撞击。活动期间购买Satellite L6000系列与Portégé T230D机型,即可获赠由东芝、AMD完美联合推出的《诛仙2》与《降龙之剑》两款游戏的装备锦囊,内附两款游戏

的豪华装备刮刮卡,游戏安装向导。

在新春期间到家电卖场东芝专柜购买任意型号笔记本,便可获赠时尚购物车一部。东芝时尚购物车采用牛津布面料防水结实耐用,父母一定会喜欢。

东芝笔记本电脑满载25年技术精髓,为每个人都提供了适合的笔记本产品,选择东芝笔记本电脑便拥有了无忧售后保障,现更有多重好礼等你拿,绝对满载而归,东芝笔记本,绝对满载而归,东芝笔记本,绝对满载而归,东芝笔记本,绝对满载而归,东芝笔记本,绝对满载而归。

## 奥克斯独创“热霸”技术,突破制热瓶颈

12月13日,奥克斯在北京举行“热霸”空调上市新闻发布会,推出了新一代国内超强制热功能的奥克斯“热霸”空调,相对奥克斯普通空调,“热霸”的平均制热量提升20%以上,制热速度提升1/4,即使在零下20℃低温环境下依然能强制制热,实现了制热量更强、制热速度更快、稳定性更强,一举打破了

家用空调的制热瓶颈。据悉,“热霸”技术在国内空调行业领域具有领先地位,成为国内空调行业制热新标杆。

据空调事业部技术中心总经理舒乐华先生介绍,奥克斯改变了传统的设计理念,结合国际最先进的技术平台,经过多年自行研发,推出了“热霸”新一代超强制热技术,涵盖了制冷系统优化、

黄金风道设计、电机等零部件优化,有效提升了空调的制热效果。奥克斯“热霸”在制热上的良好表现,使奥克斯空调地区销售制热方面一举达到国内领先水平,得到业内专家和行业监管机构的好评。据悉,目前“热霸”技术的应用领域是在二三级能效上,未来将全面应用于变频产品领域。

## 佳能 DV 三重大礼迎新年

在新年即将来临之际,佳能(中国)公司于12月10日强势启动DV冬季促销活动。自活动启动至2011年1月31日期间,凡购买佳能DV促销机型的消费者,可以获得三重大礼,其中包括赠送超值大礼包,佳能原装电池和参与网上幸运大抽奖活动。据悉,佳能今年推出的主流全系列产

品都参与了此次促销活动,其中包括 HF S、HF M、HF R、FS 系列产品。在促销期间,凡在中国大陆地区佳能认证经销商店面,购买佳能数码相机 HF S21、HF S20、HF S200、HF M32 等任意一款的最终消费者,即可在经销商处获赠超值大礼包,其中,购买 HF 系列的消费者可获赠价

值341元的大礼包,包内含 SDHC 卡2张、时尚DV包、精美SD卡包、迷你三脚架、高级DV挂绳、旅行用网袋、DV清洁布等;购买 FS 系列的消费者则可获赠价值232元的大礼包,包含 SDHC 卡1张、时尚DV包、精美SD卡包、迷你三脚架、高级DV挂绳、旅行用网袋、DV清洁布。